
   

 

 

𝑓(𝑥) = 𝑠𝑒𝑛 (3𝑥 +
𝜋

2
) + 1

𝑦 = 1

2𝜋

3

−𝜋

6

𝑓(𝑥) = 2 − 𝑐𝑜𝑠 (
1

3
𝑥 −

𝜋

4
)

𝑦 = 2

6𝜋

3𝜋

4

𝑓(𝑥) = 3𝑠𝑒𝑛 (
1

6
(𝑥 − 𝜋)) + 2

𝑦 = 2

12𝜋

𝜋



   

 

𝑓(𝑥) = −1 +
1

2
𝑠𝑒𝑛 (3𝜋 −

1

2
𝑥)

𝑦 = −1

4𝜋

−6𝜋

𝑓(𝑥) = −2 cos (
1

6
(𝑥 − 𝜋)) + 2

𝑦 = 2

12𝜋 

𝜋

𝑓(𝑥) = −1 +
1

2
𝑐𝑜𝑠 (

3

2
𝜋 −

1

2
𝑥)

𝑦 = −1

4𝜋

3𝜋

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   

 

2. 𝑔(𝑥) = 𝑠𝑖𝑛2 (
𝑥

2
) − 1 

 

La función se puede escribir como: 

𝑔(𝑥) = 𝑐𝑜𝑠 2 (
𝑥

2
) = −0,5𝑐𝑜𝑠(𝑥) –  0,5 

Y que gráficamente es: 

 

a) (𝜋, 0) 

b) Máximo: (π, 0) 

Mínimos: (0, −1) y (2π, −1) 

c) Crecimiento: [0, 𝜋] 

Decrecimiento: [𝜋, 2𝜋] 

d) (
𝜋

2
, −0,5) y (

3𝜋

2
, −0,5) 

e) [0,
𝜋

2
] U [

3π

2
, 2π] 

f) [
𝜋

2
,

3𝜋

2
] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   

 

3. 𝑓(𝑥) = 𝐴 ∙ 𝑠𝑒𝑛(𝐵 ∙ 𝑥 − 𝐶) +

𝐷 𝑔(𝑥) = 𝐴 ∙ 𝑐𝑜𝑠(𝐵 ∙ 𝑥 − 𝐶) + 𝐷

▪ 𝑦 = 0

▪ 𝜋

▪ 

▪ 

𝑓: 
𝑓(𝑥) = 2𝑠𝑒𝑛(0,25𝑥 − 0) + 0 

▪ 

▪ 𝜋

▪ 

▪ 𝜋

𝑔: 
𝑔(𝑥) = 2𝑐𝑜𝑠(0,25𝑥 − 0,5π) + 0 



   

 

4. 

a) La Gráfica sería: 

 

 

b)  𝑓(𝑥)  =  20 𝑠𝑒𝑛 (2𝜋𝑥 +
17𝜋

50
 ) + 100 

𝑔(𝑥)  =  20 𝑐𝑜𝑠(2𝜋𝑥 − 0,16𝜋 ) + 100 

 

c) La presión sanguínea está dada por: 

𝑔(2) =  20 cos (2𝜋 ∗ 2 − 0,16𝜋 ) + 100 

= 20 cos (3,84𝜋) + 100 

≈ 117,52 

 

Por lo tanto, la presión sanguínea es de aproximadamente 117,52 mmHg 



   

 

5. 

a) Dibuje la porción del gráfico que tiene relación con el problema 
 

 
 

b) 2,95 𝑙𝑖𝑡𝑟𝑜𝑠 
 

c) 3 𝑙𝑖𝑡𝑟𝑜𝑠 
 
 

d) El volumen será de 3,025 litros en: 

𝑡 =
3𝑛 − 1

240
, 𝑛 𝑒𝑛 ℤ 

 

𝑡 =
3𝑛 + 1

240
, 𝑛 𝑒𝑛 ℤ 

 
 

e) 𝑡 =
2𝑘−1

160
, 𝑘 𝑒𝑛 ℕ, 𝑘 > 0 

 
f) El volumen máximo es de 3,05 litros de aire 

 

g) 𝑡 =
2𝑘

160
, 𝑘 𝑒𝑛 ℤ, 𝑘 ≥ 0 

 
h) 2,95 litros 



   

 

 𝑓(𝑥) = sen(𝑥)

 

 


